

**Продолжается подписка на газету
«Труд» на 1-е полугодие 2025 года.
Стоимость подписки — 690 рублей.**

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Городу — 353-й, газете — 94-й год

DATA

КОЛЛЕКТИВ, ПРОВЕРЕННЫЙ МНОГОЛЕТНЕЙ РАБОТОЙ



Коллектив финансового управления во главе с Г. В. Чемовой (в центре).

8 сентября в нашей стране отмечается День финансиста, установленный в 2011 году. Вместе со всеми российскими специалистами, управляющими денежными потоками, этот профессиональный праздник встретит коллектив городского финансового управления во главе с его руководителем Г. В. Чемовой. И это — весьма значимый повод, чтобы оглянуться на пройденный почти вековой путь, оценить настоящее и заглянуть в будущее.

Городской финансовый отдел был образован в 1927 году — именно тогда станица Каменская, бывшая историческим фундаментом современного Каменска-Шахтинского, получила статус города. С тех пор деятельность распорядителей городского бюджета прерывалась лишь на период оккупации города Каменска-Шахтинского немецко-фашистскими войсками с 19 июля 1942 года по 13 февраля 1943 года.

Городской финансовый отдел возобновил свою работу 26 февраля 1943 года, и первым его заведующим стал И. М. Сливин. Иван Михайлович возглавлял эту важную городскую структуру до победного 1945 года. С 1945 года по август 1960 года должность заведующего занимал А. А. Корешков, после на пост заведующего Каменским горфинноделом был назначен Ф. В. Куркин. Судьба этого уникального человека достойна того, чтобы увековечить её в памяти каменчан.

Федор Васильевич Куркин много лет был членом горисполкома, депутатом городского Совета народных депутатов нескольких

созывов. Трудовую деятельность начал в 1942 году в колхозе «Донской скакун» Тарасовского района Ростовской области. В 1943 году был призван в ряды Красной Армии, участвовал в боях. Вернувшись с фронта с ампутированными кистями обеих рук, пошел учиться. Федор Васильевич проработал заведующим горфинноделом до 31 августа 1984 года, почти четверть века посвящая себя этой деятельности. Награжден орденами Отечественной войны и «Знак Почета». Умер Федор Васильевич 31 августа 1984 года прямо на рабочем месте, было ему всего 58 лет.

— Нельзя не отметить доблестный труд ветерана Великой Отечественной войны, которого не сломили невзгоды и ранения, полученные на полях сражений, который смог всю свою жизнь быть верен своей профессии и быть полезным обществу, — говорит сегодняшний руководитель финансового управления администрации города Каменска-Шахтинского Галина Владимировна Чемова. — Федор Васильевич Куркин — пример для подражания для всех поколений специалистов нашего ведомства.

В 1984 году на должность заведующего городским финансовым отделом назначается Виктор Николаевич Фоменко — впоследствии он успешно возглавит Государственную налоговую инспекцию по г. Каменску, получит Почетное звание «Заслуженный экономист Российской Федерации». С августа 1990 года по май 1997 года городским финансовым отделом руководил Владимир Павлович Гаврицкий,

ранее работавший в ГК КПСС, затем директором Каменского городского молокозавода. В 1997 году на должность начальника финансового отдела назначается В. Н. Ковалев.

— Вячеслава Николаевича я по праву считаю своим учителем, — делится Галина Владимировна. — В 2006 году, после преобразования городского финансового отдела в финансовое управление администрации города, Вячеслав Николаевич Ковалев возглавил его, впоследствии перешёл на должность первого заместителя главы администрации города, далее возглавлял контрольно-счетный орган. И везде о нем отзывались как об очень грамотном профессионале, знающем своё дело и умело руководящим коллективом. Ему удалось сплотить коллектив в слаженный организм, работающий четко и эффективно на благо родного города.

После В. Н. Ковалева на должность начальника финансового управления администрации города пришла Нина Николаевна Протасова, ранее трудившаяся в должности заместителя руководителя.

— Самая важная ценность муниципальной службы — это уважение, а Нина Николаевна это уважение заработала своим отношением к работе и к людям, — отзывается о своей предшественнице Г. В. Чемова. — В 2012 году был проведен конкурс на звание «Лучший муниципальный служащий в Ростовской области». В нем участвовала Нина Николаевна Протасова и заняла второе место.

В 2013 году начальником финан-

сового управления была назначена В. И. Калмыкова. «Грамотный финансист» — так называли Веру Ивановну, и она была действительно профессионалом высокого класса, пользовалась авторитетом среди коллег и партнеров. К большой скорби, в 2023 году коварная болезнь безвременно забрала жизнь этого замечательного человека.

Нынешним начальником финансового управления администрации города Каменска-Шахтинского является Г. В. Чемова, которая два года руководила финансовым управлением. Свою трудовую деятельность здесь Галина Владимировна начала в 1998 году, пройдя путь от специалиста до начальника ключевого структурного подразделения администрации города и получив большой опыт работы в экономической и финансовой сфере. В общей сложности в финансовом управлении Галина Владимировна Чемова работает уже 26 лет.

Без малого два десятилетия трудятся здесь Наталия Сергеевна Бирюкова, Инна Афанасьевна Рыбачок, Марина Владимировна Филиппенкова. Свыше десяти лет в финуправлении работают Ольга Николаевна Толстенко, Елена Борисовна Шулумова. Долгие годы отдали финансовой службе города Марина Васильевна Вышегородцева, Елена Геннадьевна Арапова, Алла Анатольевна Седусова, Наталья Владимировна Грешнова.

Стараниями этого коллектива, ставшего настоящей семьей, сплоченного и проверенного совместной многолетней плодотворной работой, финансовое

управление не раз признавалось лидером области по эффективности управления бюджетным процессом. Так, в 2017 году каменчане одержали победу в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальной финансами», заняли призовое место в аналогичном конкурсе и в 2018 году. В 2022 году вошли в число лучших в региональном этапе конкурса «Лучшая муниципальная практика», а в 2023 году были удостоены диплома правительства Ростовской области за достигнутую 1 степень качества управления бюджетным процессом в 2022 году.

— В преддверии профессионального праздника я хочу адресовать свои поздравления и пожелания здоровья, успехов и финансового благополучия нашим ветеранам и тем, кто долгие годы посвятил работе в финоргане, — говорит Г. В. Чемова. — Это В. Н. Ковалев, Л. М. Голубова, Н. Н. Протасова, Е. Е. Догаева, Т. Н. Прохорова, Н. В. Суходолова, И. В. Звенигородская, Т. В. Богданова, О. И. Чумакова, С. И. Зинченко, М. А. Блинова, Н. Н. Харченко.

В настоящее время каменские «часовые городской казны» продолжают решать важные для города задачи, положительно влияя на социально-экономическое развитие города. Коллектив газеты «Труд» от души поздравляет работников финансового управления, желает им благополучия — не только финансового, но и во всех сферах личной и городской жизни!

Подготовила
Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

ЗА МИР!

Депутат присоединился к бригаде «Дон»

Депутат Законодательного собрания Ростовской области А. Н. Курносков приступил к выполнению задач СВО в составе бригады «Дон».

Это добровольческое формирование Министерства обороны Российской Федерации, входящее в состав легендарной 150-й мотострелковой Идричко-Берлинской ордена Кутузова дивизии Южного военного округа.

Андрей Курносков проходит службу в должности заместителя командира разведывательно-штурмового отряда.

Напомним, что это третий депутат донского парламента, отправившийся выполнять боевые задачи в зоне СВО. Также у линии соприкосновения сейчас служит Дмитрий Суворов, и ранее участвовал Максим Гелас. Много раз как врач добровольно отправлялся в госпитали Борис Гуркин.



Подготовила Ольга ПОДГОРНОВА.

ДАТА

В Каменске вспоминали жертв Бесланской трагедии



3 сентября — дата, которая вписана кровавыми буквами в историю современной России. Ровно двадцать лет прошло с момента захвата заложников в школе № 1 города Беслана в Северной Осетии, совершённого террористами утром 1 сентября 2004 года во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года.

В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании более 1100 заложников, преимущественно детей, их родителей и сотрудников школы в тяжелейших условиях, отказывая людям даже в удовлетворении минимальных естественных потребностей.

3 сентября 2004 года в школьном спортзале произошли взрывы, возник пожар, в результате чего произошло частичное обрушение здания. После первых взрывов заложники начали выбегать из школы, и силами Центра специального назначения Федеральной службы безопасности был предпринят штурм. Во время хаотичной перестрелки, в том числе с участием гражданских лиц, пользовавшихся личным оружием, было убито 27 террористов. Хотя большинство заложников были освобождены в ходе штурма, в результате теракта погибли 314 человек из числа заложников, из них 186 детей. Всего, включая спасателей, погибло 333 человека, и не менее 783 получили ранения разной степени тяжести...

На этой неделе в учреждениях культуры, образовательных и досуговых организациях города Каменска-Шахтинского прошли акции, беседы и другие мероприятия, посвященные памяти жертв терроризма. В ДК Машиностроителей была проведена встреча под названием «Беслан — боль и скорбь всей страны», работники ДК им. Маяковского побывали у студентов КТСиА, где прошла встреча «Город ангелов — помним». Специалисты ДК Железнодорожников организовали памятное мероприятие для учеников школы №17.

Присоединились к акциям в День солидарности в борьбе с терроризмом и студенты медицинского колледжа, которые были приглашены на час памяти «Эхо Бесланской печали» в ДК им. Гагарина. Юноши и девушки просмотрели документальный фильм, где были собраны хроники и свидетельства очевидцев событий в школе №1. Работники Дворца культуры рассказали им о судьбах выживших ребят, которые уже стали взрослыми и выбрали свой достойный путь в жизни. Завершением встречи стала акция «Ладочки добра». Все участники написали на бумажных ладонках призывы к миру и добро без терроризма и разместили их на символическом дереве.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

Автобусы поменяют маршрут

Глубокинское ПАТП сообщило об изменениях некоторых маршрутов на период ремонта ул. Профильной.

Так как движение по улице будет временно перекрыто, автобусы, выполняющие движение по муниципальным маршрутам №№ 10, 13, 14, 17, 24, 24-д, будут следовать по следующему маршруту: ул. Лиховская, ул. Островского, ул. Нижне-Профильная, ул. Ватутина, ул. Танкистов. Такой порядок действует до завершения работ.

КАСАЕТСЯ МНОГИХ

ОБ АКТУАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМАХ ЖКХ

3 сентября 2024 года в аккаунтах администрации города в соцсетях состоялась прямая линия, в ходе которой заместитель главы администрации города по вопросам ЖКХ, транспорта и благоустройства А. С. Ковалёв ответил на поступившие от каменчан вопросы. Руководитель отметил, что все поднятые горожанами проблемы требуют решения и рассказал, что планируется сделать по каждому направлению.

Дороги

Протяженность городских автодорог — 341 км, из них 130 км не соответствует нормативным требованиям. Предстоит еще много работы, тем не менее в этом году уже выполнен ремонт по пер. Станционному и части ул. Профильной. Все сделано в срок, работы уже оплачены. Теперь подрядчик будет нести гарантийное обязательство в течение пяти лет.

В этом году будет проведено грейдирование дорог без добавления нового материала по ул. Лесной, Проезду Чкалова, Олимпийской, Цветочной, Крылова (Заводской). Весной планируется повторное грейдирование.

Что касается ремонта ул. Профильной от пер. Станционного, то 2 сентября 2024 года заключен контракт с подрядчиком — ООО «Армила». С 6 сентября организация приступает к ремонту методом ресайклинга.

Старое покрытие снимут, полностью переработают с добавлением вяжущих веществ. Сначала будет залита плита толщиной 15 см, а после её застывания — два слоя асфальта: 7 см — нижний, выравнивающий слой и 5 см — верхний слой. Этот метод позволит как можно дольше сохранить дорогу в нормативном состоянии. А. С. Ковалёв попросил автомобилистов отнестись с пониманием к закрытию движения. Чтобы качественно и быстро провести ремонт, дорогу необходимо будет полностью перекрыть примерно на две недели.

Мусор

Заместитель главы признал, что претензии каменчан объективны. Администрация видит просадки в этом направлении и практически каждый день фиксирует нарушения графика вывоза мусора, о чем информирует регионального оператора и министерство ЖКХ.

В то же время подписан договор на вывоз несанкционированных свалочных очагов. Срок действия — до декабря. В дальнейшем также планируется выделять средства на ликвидацию свалочных очагов.

Отдельный вопрос — вывоз мусора с территории кладбищ. В



апреле был заключен контракт на выполнение этих работ. Подрядчик попался недобросовестный, условия контракта он не выполнил и внесен в перечень недобросовестных подрядчиков. Денежные средства, которые были предусмотрены контрактом, ему не выплачены. Но, как заметил А. С. Ковалёв, мусора от этого меньше не стало, поэтому сейчас готовится новый аукцион на сумму около четырех миллионов рублей. В сентябре должен определиться подрядчик, а результаты этой работы каменчане увидят по итогам октября.

Бродячие животные

Многим жителям непонятно, почему бродячих собак стерилизуют, но не усыпляют. Александр Сергеевич пояснил, что полномочия администрации ограничены федеральным законом. Допускается отлов, стерилизация, вакцинация и возврат в то же место, где отловили. Только при наличии особо опасных болезней (например, бешенство) собаку можно усыпить. Даже при понимании, что собаки добрее не становятся и будут защищать свое место обитания, других действий администрация предпринимать не может.

Благоустройство

После онлайн-голосования к благоустройству был выбран

парк им. Горького. Проект участвует в конкурсном отборе и, если пройдет все этапы конкурса, будет реализован в 2025 году.

Впервые в этом году город участвует в программе благоустройства дворовых территорий. Каменску выделено на эти цели 15 млн рублей из областного бюджета, еще 3 млн — софинансирование местного бюджета. Так как обязательным условием является нахождение земли в муниципальной собственности, поэтому были выбраны дворовые территории, где не требуется переоформления собственности.

Это дворы по адресам: пер. Астаховский, 95, ул. Ворошилова, 8-а и 10. Уже вышли из экспертизы сметы, планируется аукцион. За счет экономии средств по результатам аукциона благоустроят дворовую территорию по ул. Героев Пионеров, 11.

Минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территорий предполагает обустройство проездов, освещения, минимальный набор малых архитектурных форм: скамейки, урны и т. д. Однако каждая территория индивидуальна, и это отражено в ПСД.

В дальнейшем количество дворов, охваченных программой благоустройства, будет расти.

Подготовила
Ольга ПОДГОРНОВА.

Долгожительница отметила юбилей

Свой 95-летний юбилей отметила каменчанка Раиса Сергеевна Бабушкина — труженик тыла, ветеран труда.

Родилась Раиса Сергеевна в деревне Колеймино Московской области, успела закончить четыре класса, а потом детство закончилось, потому что началась Великая Отечественная война. Время было очень тяжелое. Наравне со взрослыми подростки работали в колхозе на уборке урожая, прополке, на ферме, пасли скот.

После войны Раиса Сергеевна получила профессию и по распределению попала в Каменск-Шахтинский на завод «Химволокно». Работала сначала сменным мастером, а потом мастером ОТК.

В этом городе Раиса Сергеевна встретила своего будущего мужа Бабушкина Александра Михайловича. Супруги Бабушкины прожили вместе 45 лет, воспитали сына и дочь, которые подарили им четверых внуков и троих правнуков. В 2002 году Раиса Сергеевна овдовела. Надежной поддержкой стало семейное тепло родных.

За свою долгую трудовую жизнь Раиса Сергеевна получила множество благодарностей и наград. Среди них теперь будет храниться и персональное поздравление от Президента России, которое в знаменательный юбилей ей вручили представители управления социальной защиты.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Чтобы не допустить трагедии

В Ростовской области зафиксировано большое количество пожаров, что связано с неблагоприятными погодными условиями, нарушениями правил безопасности, нагрузкой на электросети и другими причинами.

Каменчанам следует обратить особое внимание на соблюдение следующих требований пожарной безопасности:

- воздержитесь от сжигания мусора и сухой травы. Горючие отходы и мусор следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики;
- своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;
- не оставляйте на открытых площадках и во дворах ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, баллоны с газом;
- не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, могут привести к пожару;
- не бросайте на землю горящие спички и окурки;



Сжигание травы и разведение костров может привести к непредсказуемым последствиям!

- не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными;
- строго пресекайте шалость детей с огнём;
- обеспечьте наличие дома и во дворе первичных средств пожаротушения: огнетушитель, ёмкость с водой, ведро, ящик с песком.

В соответствии с действующим законодательством, виновные в нарушении требований пожарной

безопасности привлекаются к административной ответственности. **Помните!** Своевременное соблюдение правил пожарной безопасности позволит предупредить пожар, тем самым уберечь и сохранить жизнь, здоровье и имущество вам, вашим близким, друзьям и соседям.

В случае возникновения пожара звоните по единому номеру вызова экстренных служб: 112!

Соб. инф.

Председатель городской Думы – глава города Каменск-Шахтинский
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №47

от 3.09.2024 г.

г. Каменск-Шахтинский

О назначении общественных обсуждений по планировке территории

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. №191-ФЗ, Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 7 Федерального закона от 14.03.2022 г. №58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Положением «Об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», утвержденным решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347, руководствуясь статьей 16 Устава муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», на основании представленных документов

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение общественных обсуждений по планировке территории: «Проект межевания территории застроенного квартала, ограниченного ул. Желябова, пер. Башкевича, ул. Халтурина, пер. Красноармейский, в г. Каменск-Шахтинском Ростовской области, шифр: 04-2024-БТИ».
2. Установить срок проведения общественных обсуждений — один месяц, с момента оповещения населения муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений.
3. Экспозицию документации по планировке территории организовать в порядке, установленном частью 9 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в срок 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г. по адресу: г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74 (вторник, четверг с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00), телефон: 8 (86365) 7-27-45. В электронном виде документацию разместить на официальном сайте Администрации города в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – официальный сайт Администрации города), в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Общественные обсуждения при осуществлении градостроительной деятельности».
4. Прием предложений и (или) замечаний от участников обсуждения по рассматриваемому проекту осуществляется до 20.09.2024 года включительно:
 - посредством официального сайта Администрации города;
 - посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.
5. Настоящее постановление о назначении общественных обсуждений подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд» и размещению на официальном сайте Администрации города.
6. Контроль за исполнением постановления возложить на управляющего делами городской Думы Шпилькова А. В.

М. Г. УХИН, председатель городской Думы – глава города Каменск-Шахтинский.

Приложение к постановлению председателя городской Думы – главы города Каменск-Шахтинский от 3.09.2024 г. №47

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений по планировке территории:

«Проект межевания территории застроенного квартала, ограниченного ул. Желябова, пер. Башкевича, ул. Халтурина, пер. Красноармейский, в г. Каменск-Шахтинском Ростовской области, шифр: 04-2024-БТИ»

В соответствии со статьей 10 приложения к решению Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» Комиссия информирует заинтересованную общественность о проведении общественных обсуждений: по планировке территории: «Проект межевания территории застроенного квартала, ограниченного ул. Желябова, пер. Башкевича, ул. Халтурина, пер. Красноармейский, в г. Каменск-Шахтинском Ростовской области, шифр: 04-2024-БТИ».

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» в виде собрания участников общественных обсуждений по адресу: — г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74, актовый зал Администрации города – 24 сентября 2024 года в 15.10 (время московское).

Экспозиция проекта проводится по адресу г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74 (вторник, четверг с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00) с 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г.

Участники общественных обсуждений могут вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях с 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г.:

- посредством официального сайта Администрации города в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – официальный сайт Администрации города);
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.

На официальном сайте Администрации города в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Общественные обсуждения при осуществлении градостроительной деятельности» будет размещен проект подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, а также информационные материалы к нему.

Председатель городской Думы – глава города Каменск-Шахтинский
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №45

от 3.09.2024 г.

г. Каменск-Шахтинский

О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 4 Федерального закона от 29.12.2004 г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» и статьей 7 Федерального закона от 14.03.2022 г. №58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Положением «Об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», утвержденным решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347, со статьей 23 Правил землепользования и застройки, утвержденным решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 22.06.2011 г. №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», на основании представленных документов руководствуясь статьей 16 Устава муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», на основании представленных документов

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Назначить проведение публичных слушаний:

1. По вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский»:

1.1. Статья 44. Градостроительный регламент коммунально-складской зоны (П2);

1.1.2. Пункт 2 статьи 44:

Перечень видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства — дополнить условно разрешенным видом разрешенного использования:

Условно разрешенные виды использования	Вспомогательные виды разрешенного использования
6.5 Нефтехимическая промышленность	Не устанавливаются

1.1.3. Пункт 3 «Пределные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, статьи 44:

— в строке 3 столбец «Код вида разрешенного использования» дополнить цифрами «6.5».

2. Установить срок проведения публичных слушаний — один месяц со дня официального опубликования настоящего постановления до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.

3. Экспозицию данного проекта организовать в порядке, установленном частью 9 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в срок с 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г. по адресу: г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74 (вторник, четверг с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.48), телефон: 8 (86365) 7-27-45. В электронном виде документацию разместить на официальном сайте Администрации города в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – официальный сайт Администрации города), в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Публичные слушания».

4. Прием предложений и (или) замечаний от участников обсуждения по рассматриваемому проекту осуществляется:

— в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

— в письменной форме в адрес комиссии по проведению общественных обсуждений, публичных слушаний в области градостроительной деятельности (далее Комиссия);

— посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.

5. Настоящее постановление о назначении публичных слушаний подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд» и размещению на официальном сайте Администрации города.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на управляющего делами городской Думы Шпилькова А. В.

М. Г. УХИН, председатель городской Думы – глава города Каменск-Шахтинский.

Приложение к постановлению председателя городской Думы – главы города Каменск-Шахтинский от 3.09.2024 г. №45

ОПОВЕЩЕНИЕ

О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки

В соответствии со статьей 10 приложения к решению Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» Комиссия информирует заинтересованную общественность о проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки.

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 28.02.2019 г. №347 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» в виде собрания участников публичных слушаний по адресу:

— г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74, актовый зал Администрации города – 24 сентября 2024 года в 15.00 (время московское);

Прием предложений и (или) замечаний от участников обсуждения по рассматриваемому проекту осуществляется в срок с 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г. соответственно:

— в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

— в письменной форме в адрес Комиссии;

— посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Экспозиция проекта проводится по адресу г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74 (вторник, четверг с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.48) с 7.09.2024 г. до 20.09.2024 г.

На официальном сайте Администрации города в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Публичные слушания» будет размещено постановление, подлежащее рассмотрению на публичных слушаниях.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Запчасти из Петербурга

16 августа 2024 года неустановленный преступник, используя приложение «Бла бла кар», убедил каменчанку 2005 года рождения ввести данные банковской карты якобы для доставки запчастей из Санкт-Петербурга в Каменск. В результате со счета девушки были похищены денежные средства в сумме 14 400 рублей.

Лиховские неджентльмены

Ночью у кафе по пер. Первомайскому Г. 2002 года рождения из личной неприязни к гражданке К. 2006 года рождения умышленно распылил ей в лицо перцовый баллончик в лицо, а также нанес удары ногами в область головы.

26 августа 2024 года лиховчанин А. 1989 года рождения, находясь по месту проживания, в ходе ссоры умышленно нанес неоднократные удары руками в область лица и туловища М. 1999 года рождения. В результате потерпевшей были причинены телесные повреждения в виде разрыва селезенки и внутрибрюшного кровотечения.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

К СВЕДЕНИЮ

Статистики проводят опрос

С 28 августа по 13 сентября 2024 года включительно Федеральная служба государственной статистики в онлайн-формате проводит опрос удовлетворенности пользователей. Основная цель – получение объективной и всесторонней оценки удовлетворенности пользователей статистической информацией и взаимодействием с Росстатом и его территориальными органами.

Распространение опроса играет важную роль для понимания удобства взаимодействия представителей средств массовой информации с органами государственной статистики в рамках получения официальных статистических данных. Также результаты помогут адаптировать работу в соответствии с потребностями разных целевых аудиторий и создать условия для повышения доверия среди всех групп, работающих с официальной статистикой.

Опрос доступен к прохождению по адресу: «Главная страница сайта Росстата/Открытые данные/Удовлетворенность пользователей официальной статистической информацией, предоставляемой Федеральной службой государственной статистики и ее территориальными органами, и работой Росстата в целом» (<https://survey.gks.ru/>).

В связи с высокой социальной значимостью просим принять участие в опросе, а также оказать содействие в проведении информационной кампании и распространить его на широкую аудиторию, среди коллег и читателей. При прохождении опроса просим обязательно отметить, что респондент представляет Ростовскую область и относится к категории «СМИ».

По информации Ростовстата.



! СТОП !

МОШЕННИК !

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИЧЕСТВА

МОШЕННИЧЕСТВА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ СОТОВОЙ СВЯЗИ СОВЕРШАЮТСЯ В ОСНОВНОМ, ПУТЕМ СООБЩЕНИЯ ГРАЖДАНАМ ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЙ ИНФОРМАЦИИ:

Вам поступает звонок якобы сотрудника правоохранительных органов (ФСБ, СК, прокуратура, полиция). Звонящий сообщает, что вы стали жертвой мошенника и требует оказать помощь в их поиске, угрожая уголовной ответственностью за отказ или разглашение информации. Под страхом наказания запрещают говорить о случившемся даже родственникам и близким. Следующий звонок поступает уже от якобы сотрудника банка, он предлагает произвести операцию для поиска мошенников: перечислить деньги на безопасный счет, оформить кредит, пока на вас его не оформили злоумышленники и др.

Вам сообщают, что кто-то из близких попал в ДТП, болонизу, совершил преступление, и ему срочно нужны деньги, после чего просят передать их лично или куда-либо перевести.

Поступает звонок или СМС от якобы сотрудника службы безопасности банка. Вам сообщают о блокировке карт, аресте счетов, незаконном списании средств с вашей карты и т.п., после чего просят сообщить им реквизиты карты и ваши персональные данные.

Вы получаете СМС или звонящий сам сообщает, что вы стали обладателем приза или победителем конкурса, далее следует просьба перечислить ему деньги под благовидным предлогом, как гарантию того, что награда попадет именно к Вам.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬ СВОИ ДЕНЬГИ

Позвоните своему близкому человеку, в больницу, в органы внутренних дел проверьте информацию. Никогда не переплавайте и не переводите деньги неизвестным людям. Не верьте в безопасный счет – это уловка

КИБЕРМОШЕННИЧЕСТВО

ВИРУСНОЕ ЗАРАЖЕНИЕ ПК ИЛИ СМАРТФОНА ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОСТУПА К ДАННЫМ СИСТЕМ ОНЛАЙН БАНКИНГА И ПОХИЩЕНИЯ ДЕНЕГ С ВАШЕГО СЧЕТА:

На Ваш смартфон или компьютер поступает сообщение, либо письмом с ложной информацией, которая способна Вас заинтересовать, при этом в данном сообщении содержится ссылка, по которой необходимо перейти.

Вы сами устанавливаете на свой смартфон или компьютер не лицензионное программное обеспечение.

При этом не обращаете внимание, что предоставляете этой программе доступ к сети интернет, отправке СМС и т.п. Вы теряете свой мобильный телефон с подключенной услугой «Мобильный банк».

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬ СВОИ ДЕНЬГИ

Не переходите по ссылкам и не устанавливайте приложения/обновления, пришедшие по СМС, ММС, электронной почте, мессенджером, в том числе от имени банка

МОШЕННИЧЕСТВА В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

МОШЕННИЧЕСТВА ПРИ ПОКУПКАХ ИЛИ ПРОДАЖАХ ЧЕРЕЗ СЕТЬ ИНТЕРНЕТ (ОНЛАЙН МАГАЗИНЫ, СОЦ. СЕТИ, РЕСУРСЫ ОБЪЯВЛЕНИЙ).

В сети широко распространена реклама биржевых площадок, обещающих крупные заработки от инвестиций в короткие сроки. Стоит зарегистрироваться и ввести данные, как вам сразу же позвонит лжеброкер и расскажет о том, как много вы можете заработать, не выходя из дома. Причем заработок будет тем больше и быстрее, чем больше средств вы внесете на свой счет на торговой площадке. Как только вы перечислите средства на якобы ваш счет, вы их не сможете вернуть обратно. И виртуальные заработки на бирже так и останутся виртуальными

Мошенники создают сайты-клоны торговых площадок с отличной репутацией (копируют интерфейс оригинального сайта), с небольшим отличием в доменном имени сайта. Вы отдаете деньги мошенникам, думая, что покупаете товар.

Мошенники создают собственные интернет-магазины, как правило с товарами по цене существенно ниже среднерыночной, либо с большими скидками.

Вы размещаете в сети интернет объявление о продаже какого-либо товара. Вам звонит мошенник и сообщает о своем намерении купить ваш товар, при этом просит сообщить данные вашей банковской карты для перевода на нее денежных средств.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬ СВОИ ДЕНЬГИ

Проверьте правильно ли Вы написали доменное имя сайта. Зайдите в раздел сайта, где размещены контактные данные сайта. Если указан лишь адрес электронной почты или телефон, воздержитесь от покупки. Никому не сообщайте данные своей банковской карты. Относитесь с осторожностью к предложениям получения прибыли в короткие сроки, таким предложением пользуются аферисты, пытающиеся похитить деньги!

ИЗ СВОДОК

Раскрыта кража лома черных металлов

В Лиховском линейном отделе МВД России на транспорте выявлен факт хищения товарно-материальных ценностей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудников подразделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы Лиховского ЛО МВД России на транспорте удалось установить и задержать совершившего это хищение.

Транспортными полицейскими установлено, что 50-летний житель города Каменска-Шахтинского

тайно прибыл на территорию железнодорожного парка и проник на склад товарно-материальных ценностей, где совершил хищение около 200 кг лома черных металлов. Все украденное он хотел сбыть в пункт приема металлолома.

По данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренные п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Санкциями данной статьи предусмотрено лишение свободы до пяти лет.

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

ИНФОРМАЦИЯ

Ящур — острая инфекционная болезнь из группы вирусных зоонозов, свойственная преимущественно парнокопытным, передается человеку контактным или алиментарным путем, характеризуется лихорадкой, слюнотечением, поражением слизистых оболочек и кожи.

Основным источником инфекции для людей являются парнокопытные — крупный рогатый скот, резе свиньи, овцы, козы. Особенно тяжело протекает болезнь у молодых животных. Больные животные выделяют возбудителя со слюной, молоком, испражнениями, мочой. Животные заражаются на общих пастбищах, в коровниках, хлевах. Основной путь заражения человека алиментарный — через сырое молоко и молочные продукты, резе через мясо. Инфекция может передаваться через инфицированные предметы, фураж, подстилку, корыта, навоз, шерсть, иногда воздушно-капельным путем. В молоке и слюне животных вирус появляется в инкубационном периоде и прекращает выделяться после 10-12-го дня болезни.

Ящур КРС и МРС

Для животных, больных ящуром, характерная сыпь пузырьков (везикул), которые позже переходят в язвы, на слизистой оболочке рта, носа, языка, губ, десен, в межкопытных щелях. Профилактика болезни у животных — это санитарно-ветеринарные мероприятия: изоляция, карантин, иногда вынужденный забой больных животных. Проводят активную иммунизацию животных при угрозе заноса инфекции. Дезинфекция в очагах обязательна, навоз обеззараживают биотермическим методом. Персонал, ухаживающий за больными животными, обязан строго соблюдать все меры индивидуальной защиты.

Чтобы исключить контактный путь заражения при уходе за больными или подозрительными животными, необходимо соблюдать меры индивидуальной профилактики (работать в перчатках, дезинфицировать после работы с больными животными руки и т. д.). Не допускаются к работе с больными животными беременные, подростки, лица с микротравмами

рук. Работники животноводства и ветеринарной службы должны носить защитную одежду и обувь, которые после окончания рабочей смены остаются в санпропускнике (в дезинфекционной камере).

Особое внимание граждан обращаем на то, что основным правилом профилактики ящура среди людей является исключение употребления необработанного молока и масла во всех районах, где были зарегистрированы случаи ящура среди животных. Обязательно следует кипятить, пастеризовать молоко. Молоко от зараженных или недавно переболевших коров употреблять запрещается. Молоко, полученное в очаге эпизоотии, можно употреблять в пищу только кипяченым и исключительно в пределах неблагополучного хозяйства. Нельзя употреблять в сыром виде молоко, молочные продукты, мясо от неизвестного, непроверенного производителя, купленные на стихийных рынках.

По информации станции по борьбе с болезнями животных.

ОФИЦИАЛЬНО

ОСПА ОБЕЗЬЯН

После ликвидации натуральной оспы на планете по-прежнему сохранялась настороженность к сходной по клинической картине, но не приносящей столько смертей, как «черная» оспа, оспе обезьян. Впервые вирус этой высоко заразной инфекции был выделен еще в 1958 году из биоматериала макака, а в 1970 году впервые оспа обезьян была диагностирована у человека.

Длительное время оспа обезьян сохраняла свой небольшой ареал распространения, ограничившись несколькими странами Африки с единичными случаями вывоза ее за пределы в страны США, Израиль, Сингапур, Великобритания, где они не получали дальнейшего распространения.

В 2022 году зарегистрирована вспышка оспы обезьян в 116 странах мира в результате вывоза ее из Нигерии. Следует отметить, что основным резервуаром вируса оспы обезьян, отличающегося устойчивостью во внешней среде, являются далеко не обезьяны, а африканские белки, африканские соня, гамбийская крыса.

Передача вируса от животного к человеку осуществляется в основном контактным путем, когда человек контактирует с кровью, выделениями больных животных, с пораженными кожей и слизистыми оболочками животных.

От человека человек может заразиться так же в основном контактным путем при тесном физическом контакте с отделяемыми слизистыми оболочками, элементами сыпи на коже, возможно заражение через вещи, инфицированные больным человеком. Помните необходимо то, что вирус долго выживает вне живого организма на предметах окружающей среды.

При оспе обезьян передача вируса возможна и воздушно-капельным путем при длительном и тесном контакте за счет наличия вируса из патологических элементов, образующихся на слизистой ротоглотки, в выдыхаемом аэрозоле.

Время от момента проникновения вируса в организм до появления признаков заболевания (недомогание, сильнейшая слабость, лихорадка, головная боль, увеличение лимфатических узлов, появление сыпи вначале на лице, а затем распространение по всему телу) длится от 2 до 21 дня, в среднем — 6-16 дней. Больной заразен с момента появления признаков

заболевания до полного отпадения корочек с элементов сыпи, в среднем — 3 недели

Течение болезни схоже с натуральной оспой, но менее тяжелое. Однако, возможны осложнения в виде поражения кожи за счет вторичной инфекции, проникновения патогенов в кровь с развитием сепсиса, возможны пневмонии, поражение мозга, потеря зрения.

Смерть развивается в зависимости от варианта вируса и колеблется от 1% до 11%.

Согласно отчету ВОЗ от 12 августа, всего в мире с января 2022 года по июнь 2024 года зарегистрировали 99 176 случаев заболевания оспой обезьян и 208 летальных исходов.

Один случай оспы обезьян выявлен у россиянина, вернувшегося в июле 2022 г. из Португалии.

Но эндемичными странами, по-прежнему, являются страны тропической центральной и западной Африки: Бенин, Камерун, Центральноафриканская Республика, Демократическая Республика Конго, Габон, Гана, Кот-д'Ивуар, Либерия, Нигерия, Республика Конго, Сьерра-Лионе, Южный Судан.

Поэтому, выезжая в заграничные страны, необходимо ознакомиться не только с национальными особенностями страны и ее законами, но и обязательно уточнить эпидемиологическую обстановку для оценки возможных рисков для здоровья и жизни.

России пока вспышка оспы обезьян не грозит. Благодаря реализации Федерального проекта «Санитарный щит», реализуемой Программы «Периметр», приняты меры по оценке риска прибывающих граждан, чтобы не допустить завоза инфекции, разработан комплекс мер по своевременному выявлению больных, полный учет и меры в отношении контактных лиц, совершенствование лабораторной базы для диагностики оспы обезьян, обеспечение готовности лечебных учреждений к работе в условиях выявления случаев оспы обезьян, чтобы не допустить ее распространения.

Л. П. КАТЕЛЕВСКАЯ, и.о. начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в городах Каменск-Шахтинском, Донецке, Гукво, Зверево, Красном Сулине, Красносулинском и Каменском районах.

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменска-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».

Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Главный редактор Ю. А. ТАТАРЕНКО.

Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57

Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд» Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru E-mail: prestrud@rambler.ru Адрес типографии:

г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9, ООО «Сулинполиграфсервис»

Объем 1 п. л. Тираж 1500

Заказ № Номер подписан в печать: по графику в 16.30, фактически в 16.00 05.09.2024 г. Дата выхода в свет: 07.09.2024 г.

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель. Отдел подписки: 7-47-63.

ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30. Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.



7 930071 480001 24 08 1